

**【正誤表】市議会議員報酬に関する調査結果
(平成 24 年 12 月 31 日現在)**

「市議会議員報酬に関する調査結果（平成 24 年 12 月 31 日現在）」に誤りがありましたので、次のとおり訂正いたします。

頁	訂正箇所	正	誤	更新日
13	表 6 東京都品川区の人口	356,018	336,584	9 月 18 日